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Redes de Petri

Example: In a Restaurant (A Petr1 Net)

O Modelo para sistemas discretos
o Carl Adam Petri (1962)
o M=<PTAV,ULC>

Serve food



Redes de Petri

O Lugares P

O Transiciones T

O Arcos A

O Multiplicidades de arcos V
O Marcaciones de lugares U
O Tiempos de transiciones L

0 Capacidades de lugares C




Funcionamiento

Inicializacion

Habilitacion Ejecucion

Finalizacion




Reglas de habilitacion

O Los origenes pueden alimentar:

U >v,; Y(i.j)eNormales

O Los destinos pueden recibir:
C 2V +V' . V(jk)eNormales

O Los arcos inhibidores no se
activan:

u <v,; Y(i.j)elnhibidores




Espera y ejecucion

o Cuentaregresiva inicia en I.

0 Cuando llega a cero, ejecuta:

O Consume marcadores

Ci
U «<U -V, V(i.jJeNormales @ Vi 3
O Produce marcadores
U« U +V',  V(jk)eNormales

O Los arcos inhibidores no
participan.

O No se conservan los marcadores.



Clasificacion de variables

o Pardmetros (P): c, v,y u(0).
o Variables de entrada:

O Manipulables (U): ninguna.

O Perturbacién (D): ninguna.

O Variables de salida (Y): t.

O Variables internas (I): c%.

O Variablesde estado (X S 1):uy
cronometro.
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Lugares
Property Value
Mame PO
Size Mormal
Show Mame TRUE
Show Capacity TRUE
Initial Tokens 1
Current Tokens 0
Capacity 1
Tokens Count 0

Transiciones

Arcos
Property Value
Weight 1
Type Meormal
Show Weight TRUE

u(0)
U
C

Property Value
MName T0
Size Meormal

Show Name TRUE
Show Delay TRUE
Time Mode Immediate
Initial Delay 0 /
Range Delay a
Current Delay 0 cronometro
Tokens Fired ]




O Armar el dibujo con nivel de e o q LA
zoom 1:1 para que aparezcan Co O o . .
las capacidades y los fiempos. T et e i

Cg o



ot=0
Ou =4

OU,=3

O t,: bloqueada
O 1,: habilitada
O f« f+2

t1




Oft=2

O U =2
O U,=4
O t,: habilitada

O t,: bloqueada
O <« f+3

t1




of=5
O U; =3

O Uy =1

O t,: bloqueada
O 1,: habilitada
O f« f+2




of=7
Ou =3

O U,=2

O t,: bloqueada
O 1,: habilitada
O f« f+2

t1



Ofr=9

O U, =1
OU,=3
O t,: habilitada

O t,: bloqueada
O <« f+3




Ofr=12
Ou =4

O U,=0

O t,: bloqueada
O 1,: habilitada
O f« f+2

L L 1




oOf=14
O U =2

O Uy =1

O t,: bloqueada
O 1,: habilitada
O f« f+2

L
* t1




Ort=16
ou, =0

O U,=2

O t,: blogueada -
Ig

O t,: bloqueada




Diagrama de ocupacion y evolucion




Estructuras primitivas

Ejecucion secuencial Conflicto
=
Cuando no se indican, m P4
las multiplicidades
valen 1y los tiempo O. F2
T3 T3 T4 15
F3

Primero T1, luego T2. Se ejecuta 13, T4 o TS.



Estructuras primitivas

Concurrencia Sincronizacion

Pa @Fa P10

Ti0

b e A

Varias T dependen de Té. T10 depende de varias T.




Estructuras primitivas

Confusion Fusion

@mz P13

Se ejecutaTl2, oelparTll yTI13. Cualqguier T habilitaa T17.

T14 TS T16



Estructuras primitivas

Prioridad
= =]
& T19

Primero T18.



